


24

| Historie a Z okolí

KLADSKÉ POMEZÍ MÍŘÍ DO NOVÉ TURISTICKÉ SEZÓNY
Zima utekla jako voda, a my už vyhlížíme jaro a společně s ním také začátek nové turistické sezóny. Na jaké novinky se v Kladském 
pomezí můžete těšit? Bezpochyby největším lákadlem bude procházka po revitalizovaném náchodském Zámeckém kopci. Obnoveny 
byly cestičky, vytvořeny nové lávky, schodiště a odpočinkové zóny, ze kterých se otevírají zcela nové výhledy. Vysázeny byly nové rost-
liny, ovocné sady, ale také lipová alej „Schaumburg-Lippe“ pojmenovaná po posledních šlechtických majitelích náchodského zámku. 

Po celkové rekonstrukci se 26. března 
otevírá Wenkeův dům, ve kterém síd-
lí Městské muzeum v Jaroměři. Objekt 
byl vybudován na začátku 20. století 
podle návrhu architekta Josefa Gočára 
jako obchodní dům a patří mezi přední 
díla české moderní architektury. Nyní 
se návštěvníci mohou těšit na novou 
expozici, která přibližuje jeho histo-
rii i příběh obchodnické rodiny Wenke. 
Součástí je také edukační dílna a úniko-
vá hra pro děti. 
Kulturní nadšence pozveme do 
Umělecké kolonie Bastion IV v Josefově. 

Najdete zde ateliéry umělců, galerie, 
ale také půjčovnu „divokol“. Konají se 
tu výstavy, koncerty, filmové kluby, díl-
ny, trhy a mnoho dalších akcí. Příznivci 
nekonvenčního umění si přijdou na své 
v Galerii výtvarného umění v Náchodě, 
která rozšířila své prostory o novou 
galerii Malá ve Španielově pasáži. 
Na toulkách naším regionem bys-
te neměli vynechat ani návštěvu dvou 
objektů ve správě Muzea Náchodska, 
které se po rozsáhlých rekonstruk-
cích otevřely již v loňském roce. Jedná 
se o pevnost Dobrošov s pěchotními 

sruby, podzemními chodbami a novým 
návštěvnickým centrem s interaktiv-
ními prvky. Druhým místem je Čapkův 
mlýn – Stará papírna v Hronově. Uvnitř 
najdete expozici věnovanou dětství 
sourozenců Čapkových, kteří tu trávi-
li prázdniny u svých prarodičů. Mnoho 
dalších novinek a tipů na výlety bude 
představeno na dubnové konferen-
ci Léto v Kladském pomezí, která se 
tradičně pořádá k zahájení turistické 
sezóny.

Tisková zpráva Kladského pomezí, o.p.s.
– redakčně kráceno –

VODA PRO PÁRU
V dubnovém díle naší historicky zaměřené série bychom Vám chtěli představit zařízení, které napomohlo zintenzivnit železniční 
dopravu v Jaroměři. Jedná se o dvě budovy, které se sice nenacházejí u sebe, ale spojuje je stejný architektonický nádražní styl – 
industriální historismus. Máme na mysli parní vodárnu a nádražní vodojem.

Parní vodárnu mnoho z vás jistě zná. 
Nachází se na okraji řeky Labe vedle sil-
ničního mostu (tzv.: „Železňák“). Před 
nedávnem byla za budovou otevře-
na cyklostezka. Budova od 80. let chá-
trala. V roce 2013 byla odkoupena a její 
stav se podstatně zlepšil. Kromě opravy 
komína byla provedena i celková výmě-
na konstrukce krovu.
Listopadu 1857 začal provoz na želez-
niční trati z Pardubic do Jaroměře. Tato 
linka měla za následek právě onen roz-
květ našeho města. S dostupnější dopra-
vou je odjakživa spjat rozvoj civilizace.
Jaroměřské nádraží se nachází relativně 

daleko od zdroje vody. Ta ovšem je pro 
správný chod železnice nezbytná (parní 
lokomotivy potřebují k výrobě páry vždy 
nabrat ve stanici vodu). V letech 1901-
1903 byl navržen a zkonstruován sys-
tém na dopravu labské vody do nádraží.
Tento systém se skládal z parního stro-
je, 700 metrů dlouhého potrubí, vodoje-
mu a napouštěcí stanice. Parní stroj se 
nacházel přímo v budově parní vodár-
ny. Od roku 1936 se však stal pouze 
záložním řešením, jelikož čerpání bylo 
předěláno na elektromotory. Čerpadlo 
nasávalo vodu ze systému usazova-
cích, filtračních a akumulačních nádrží 

ve sklepích do potrubí, které bylo ulo-
ženo pod polem a kolejištěm. Voda se 
pak skladovala v nádražním vodojemu. 
Jedná se o žlutočervenou vysokou stav-
bu nacházející se pár metrů na západ od
nádraží. Když bylo zapotřebí, byla voda 
spuštěna dolů do vodního jeřábu. Takto 
se voda dostala z řeky do lokomotivy.
V činnosti byla vodárna do roku 1983. 
Tehdy totiž došlo k ukončení parního 
provozu na zdejší trati. Poslední teč-
ka za původním účelem nastala v druhé 
polovině 90. let, kdy byla budova vyřa-
zena z majetku Českých drah a předá-
na městu Jaroměř. V objektu se nedo-
chovalo žádné historické strojní ani jiné 
vybavení. Tento stav umožňuje majiteli 
skladovat lodě a nabízet je k pronajmutí. 
Pokud se zajímáte o technické zázraky 
našich dějin a chcete si zároveň odpo-
činout, můžete si zde v létě vypůjčit loď 
a projet se po řece. A pokud není voda 
pro vás, zastavte se třeba v občerstvení 
za domem a pokochejte se pohledem na 
tuto historickou stavbu.
Do tohoto článku se bohužel neve-
jdou veškeré fotografie. Proto, pokud 
vás článek zaujal, můžete navštívit náš 
Instagram: odvracena_jaromer, kam 
jsme umístili zbytek. Pokud máte něja-
ké nápady na budoucí články, neváhejte 
nám napsat na Instagram nebo na e-mail:  
odvracenajaromer@seznam.cz

Jan Martinek a Matyáš Fejt
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STOMATOLOGICKÁ AMBULANCE – 4/2023 od 8:00 do 12:00 hod.
1. 4. a 2. 4. MUDr. Prouzová Jugoslávská 3 NÁCHOD 602 234 217
7. 4. a 8. 4. MUDr. Strnadová Z. Němečka 130 JOSEFOV 491 812 495
9. 4. a 10. 4. MUDr. Radek Ph.D. ZŠ Malecí NOVÉ MĚSTO n. METUJÍ 491 520 373
15. 4. a 16. 4. MDDr. Kalousková Husova 931 JAROMĚŘ 491 812 935
22. 4. a 23. 4. MUDr. Šťovíčková Denisovo nábřeží 665 NÁCHOD 491 423 748
29. 4. a 30. 4. MUDr. Nezvalová Velký Třebešov 118 VELKÝ TŘEBEŠOV 491 453 272
1. 5. MUDr. Zdražilová Denisovo nábřeží 665 NÁCHOD 491 427 548
6. 5. a 7. 5. MUDr. Uhlířová Průmyslová 146 JAROMĚŘ 491 815 475

Změna služeb vyhrazena. Aktuální rozpis služeb sledujte na: https://www.kr-kralovehradecky.cz/scripts/detail.php?id=314631

KOUZLO ZVANÉ CANISTERAPIE – UŽ I V NAŠICH NEMOCNICÍCH
Oči se rozzáří, na tvářích se objevují úsměvy. Ztuhlé ruce se náhle probouzejí k životu, a když se zesláblé prsty prodírají hřejivou psí 
srstí, v hlavě se vynořují hluboko zasunuté vzpomínky. A pak je tu kouzlo přítomného okamžiku. Ta chvíle, kterou chcete prožívat 
hodně dlouho. Takovou sílu má canisterapie.

„Dobrý den, vedu vám návštěvu!“ zní 
ode dveří, do kterých se už energic-
ky tlačí první psí hlava. Atmosféra jed-
noho z pokojů LDN nemocnice Jaroměř 
se jako mávnutím kouzelného proutku 
proměňuje. „To byste nečekal, psy ve špi-
tálu, že ne?“ Navazuje kontakt s prvním 
pacientem majitelka psích terapeutů 
Michaela Gruntová. Dva černí hovawar-
ti, kteří za sebou už mají pečlivou pří-
pravu, ji následují. Jsou vyčesaní, navo-
nění, na předních tlapkách mají měkké 
ponožky, a  fenka navíc na krku růžový 
šátek. Bez váhání přistupují k paciento-
vi a nastavují hlavu na pohlazení. Někdy 
to chvilku trvá, než se ztuhlé prsty roz-
hýbou, za chvilku se už ale zdá, jako by 
nemocní zapomínali na svůj handicap.

CANISTERAPIE UŽ I V BROUMOVĚ
První psí návštěvu zažili také paci-
enti lůžek následné péče v  broumov-
ské nemocnici. Těsně před vánoční-
mi svátky je přišla se svou desetile-
tou kříženkyní jezevčíka Elsou potě-
šit Markéta Vyhnanovská. „Hned, jak 
jsem se psem vkročila do dveří, s nad-
šením nás vítala pacientka s  pokroči-
lou demencí. Bylo krásné sledovat, jak 
se rozzářila a  vybavily se jí vzpomín-
ky a zážitky s pejskem. Byla v tu chví-
li tak šťastná, že se od psa nemohla 
vůbec odtrhnout,“ popisuje začátek cani-
sterapie v broumovské nemocnici hlav-
ní sestra náchodské nemocnice. V  plá-
nu má další návštěvy podle svých časo-
vých možností. „Ačkoliv času není moc, 

radost, kterou kontakt se psem pacien-
tům přináší, za to rozhodně stojí,“ dodá-
vá Markéta Vyhnanovská.

Oblastní nemocnice Náchod, a. s.
– redakčně kráceno –

ŽIVÁ KNIHOVNA POVOLÁNÍ
Živá knihovna povolání, kterou tradičně organizuje Svaz průmyslu a dopravy České republiky ve spolupráci s městem Náchod 
a Královéhradeckým krajem, se představila dalším ročníkem.

8. březen  2023 ožil v  Městském diva-
dle Dr.  Josefa Čížka v  Náchodě rozlič-
nými povolání. Žáci základních škol měli 
možnost seznámit se s regionálními fir-
mami a dozvědět se více o školách a stu-
dijních oborech, které jim po absolvová-
ní střední školy zajistí uplatnění v kon-
krétní firmě.
Oblastní nemocnice Náchod, a. s., opět 
společně se Střední zdravotnickou ško-
lou Náchod - Evangelickou akademií, 
byla u  toho. Žáci základních škol si na 
čtyřech stanovištích v  simulovaném 
prostředí nemocnice vyzkoušeli základy 
kardiopulmonální resuscitace dospělé-
ho i  kojence. Studenti i  jejich vyučují-
cí je seznámili s doporučenými postupy 
pro resuscitaci ERC GUIDELINES 2021. 
Diskutovali o úkonech prováděných při 
zástavě základních životních funkcí jako 
je dech nebo krevní oběh, vědomí, to vše 
s  cílem odvrátit klinickou smrt. Druhé 

stanoviště vybízelo k  vyzkouše-
ní aplikace injekcí či odběru krve na 
příslušném modelu. Studentky pou-
tavě žákům předaly teoretické zna-
losti, jak správně odebrat pacientovi 
krev, kdy zavést do žíly kanylu, či jak 
aplikovat jednotlivá léčiva.
Další stanoviště nabízelo model 
pacienta a  přístroj EKG. Zde si žáci 
vyzkoušeli přiložení jednotlivých 
elektrod, které snímají činnost srd-
ce, a  dozvěděli se, kdy je důleži-
té EKG pacientovi natočit. Čtvrté 
stanoviště bylo posledním velkým 
zážitkem. Manipulace s  nemocnič-
ním lůžkem, které nám zapůjčila 
společnost PROMA REHA, s. r. o., Česká 
Skalice, přední český výrobce zdravot-
nických lůžek. Elektrické polohování 
zádového a  nožního dílu ložné plochy 
lůžka se na chvíli pro žáky stalo pouta-
vou atrakcí.

Děkujeme všem za účast a  přejeme 
všem žákům správný výběr. Možná 
se s  některými z  vás setkáme na půdě 
náchodské zdrávky a její nemocnice.

Oblastní nemocnice Náchod, a. s.
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LASER HIL II – kombinovaná laserová terapie.
Bezbolestné hloubkové ošetření vysoce výkonným laserem 
s okamžitým účinkem úlevy.

LASER HILL II je vysoce výkonový laser umožňující přesné 
zacílení na libovolné bolestivé místo těla. Výjimečně hluboký 
průnik laserového světla zde zaručuje účinnou stimulaci tkání 
a receptorů bolesti. Terapie představuje velmi jednoduchou 
a efektivní léčbu bez vedlejších účinků a významným způsobem 
zlepšuje léčbu pacientů s pohybovými poruchami. U akutních 
stavů přichází úleva okamžitě.

PROKIN – balanční plošina
Trénink stability dolních končetin vestoje i vsedě pomáhá 
k rychlejšímu návratu do běžného života.

PROKIN monitoruje a následným tréninkem posiluje stabilitu 
dolních končetin. Procedura probíhá pod dohledem fyzioter-
apeuta ve virtuálním herním prostředí. S ohledem na aktuální 
zdravotní stav jsou postupně nastavované různé stupně ob-
tížnosti. Opakovaným cvičením dochází k větší stabilitě a jistotě 
při chůzi.

WALKER VIEW – revoluční analýza a terapie chůze a běhu 
v oblasti rehabilitace a sportovní medicíny.
Správná koordinace pohybu celého těla předchází vzniku 
degenerativních onemocnění.

WALKER VIEW analyzuje správné držení těla a rozložení zátěže 
při chůzi. Z takto získaných informací sestaví tréninkový plán 
nácviku správné chůze. Klient aktivním pohybem ve virtuálním 
prostředí s využitím různých zátěží procvičuje správnou koordi-
naci pohybu. Procedura probíhá pod dohledem fyzioterapeuta.

MOLEKULÁRNÍ VODÍK – nový inovativní terapeutický 
nástroj moderní medicíny.
Vědecké práce z celého světa, dokazují účinky molekulárního 
vodíku jako prostředku udržení zdraví.

Molekulární vodík je důležitým antioxidantem, vyznačuje se 
silně protizánětlivými účinky a podporuje duševní a fyzické síly 
člověka. Nabízíme terapii inhalaci molekulárního vodíku spo-
jenou s pitím obohacené vody o molekulární vodík a koupel 
v molekulárním vodíku.

KINO DUM
POD KASTANY

°
̌

Program Březen 2023: www.velichovky.cz

www.velichovky.cz | obchod@lazne1897.cz  | +420 491 889 888

Zveme vás

UŽÍJTE SI ODPOLEDNE PLNÉ ODPOČINKU!
Lázeňské procedury můžete čerpat i když zde nejste ubytovaní. 

Dům pod Kaštany
ochutnat vybrané speciality 
a dobře načepované pivo značky 
Pilsner Urquell. 

Příjďte do Restaurace

Těšíme se na Vaši návštěvu. 
Tým restaurace Dům pod Kaštany. Rezervace na tel: +420 491 889 117

Otevřeno denně od 10:00-22:00 hod. 

Akce platí na celý měsíc březen 2023

Kupón na welcome drink zdarma 
k nákupu vstupenky v naší restauraci  
v Domě pod Kaštany.

Akce platí na celý měsíc březen 2023

Ke každé objednávce z wellness nabídky obdržíte  
v naší Lázeňské kavárně kávu a náš domácí štrůdl zdarma.     

Vybrat si můžete z naší široké nabídky: 
Anticelulitidní balíček • Čokoládové pohlazení • Levandulový sen
Lemongrassový sen • Medové kouzlo • Pivní hýčkání • Vinné hýčkání

27. 2.-5. 3. Zabijačkové speciality
6. 3.-12. 3. Gulášový týden 

13. 3.-19. 3. Zvěřinové speciality
20. 3.-26. 3. Rybí speciality

27. 3.-2. 4. Bramborákové hody

Jak obšťastnit ženu
Princezna rebelka
Kdyby radši hořelo
Chinaski: Každej ví kulový
Hranice lásky
Festival pana Rifkina
Asterix a Obelix: Říše středu
Vem si mě
Návštěvníci
Super-Blb
Velryba

1. 3.
5. 3.
5. 3.
8. 3.

12. 3.
15. 3.
19. 3.
19. 3.
22. 3.
26. 3.
29. 3.

Lázně Velichovky lazne_velichovky_1897
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Využijte naši nabídku samopláteckých procedur a objednejte se na telefonu: +420 491 889 888, +420 727 851 824, 
nebo na e-mail: obchod@lazne1897.cz

LÁZNĚ VELICHOVKY NABÍZÍ NOVÉ MODERNÍ TECHNOLOGIE 
V REHABILITACI A PÉČI O ZDRAVÍ

Arvéd
Sestry v sedle
Kocour v botách: Poslední přání
Bastardi: Reparát 
Kuciak: Vražda novináře 
Buď chlap!
Šílená noc
Kvík
Ztracené město
Karel Kryl – kdo jsem...?

2. 4. 2023
5. 4. 2023
9. 4. 2023
9. 4. 2023

12. 4. 2023
16. 4. 2023
19. 4. 2023
23. 4. 2023
23. 4. 2023
26. 4. 2023

KINO °

Program Duben 2023 více na: www.velichovky.cz

Zv
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e 
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s

/ inhalace cena 340 Kč / koupel 420 Kč / 

/ cena 480 Kč /

/ cena 490 Kč /

/ cena 460 Kč /
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ŘÁDKOVÁ INZERCE
OBUV NOBL Jaroměř 
(naproti České poště) nabízí 
novou jarní obuv značek 
Tamaris, Marco Tozzi, 
S.Oliver, Jana, Klop... 
www.obuvnobl.cz

Koupím dům v Jaroměři nebo 
blízkém okolí, financování 
máme zajištěno. Volejte na 
tel. č. 775 777 073.

ELEKTRIKÁŘ
tel.: 604 861 663

Hledám ke koupi chatu 
nebo domek do 30 km od 
Jaroměře. Tel. 774 777 073.

SERVIS OKEN/seřízení, 
promazání, výměna těsnění. 
Montáž těsnění do dřevě-
ných oken, tel.: 734 240 608.

Autobazar KNB v Jaroměři 
přijme brigádníka/ci na 
občasnou výpomoc. Volejte 
tel.: 603 471 048. 

Koupím staré pivní láhve, 
sbírku i jednotl. kusy. Tel.: 
732 170 454, sběratel.

Zahrada v Hruštičkách 
Jaroměř. Jarní prodej začíná 
na Velikonoce – od 7. dubna 
budeme postupně nabízet 
sadbu zeleniny, bylinky, 
balkónové květiny, levan-
dule, lilie, jahody a nově 
SKALNIČKY. Podzimní 
prodej – od 15. září trvalky, 
bylinky, skalničky, jarní cibu-
loviny. V Hruštičkách 105, 
Jaroměř, tel.: 725 425 801,  
725 425 790.

Důchodce shání byt 1+1 nebo 
2+1 v Jaroměři a okolí. Mám 
hotovost. Volejte prosím na 
776 566 630.

ÚKLIDOVÉ PRÁCE – 
nabízím pravidelné domácí 
úklidové práce, dále úklid 
nebytových prostor.  
Info na tel.: 777 361 673. 
Jaroměř a okolí.

Sháním byt v Jaroměři 
a okolí, mám hotovost, 
velice spěchá. Volejte 
prosím na tel.: 774 777 072.

Dobře zaplatím za starožit-
nosti a sběratelské předměty. 
Staré mince a bankovky, 
medaile, odznaky a vyzna-
menání, šperky, fotoapa-
ráty, náramkové a kapesní 
hodinky, hračky do r. 1960, 
pohledy a známky, pivní 
lahve a cedule, půllitry, 
knihy, šavle a bodáky, obrazy, 
sochy, sklo, porcelán, housle, 
vzduchovky, pudřenky a jiné. 
Poradenství i návštěva je 
ZDARMA, platba hotově. 
Tel.: 605254511, Jiří Hrneček.

Z rodinných důvodů 
PRODÁM nepoužitou 
ELEKTROKOLOBĚŽKU 
Salamander II, barva:  
galaxie – vesmír. ZCELA 
NOVÁ. Tel.: 603 967 634.

KOUPÍM GARÁŽ V JAROMĚŘI. 
Tel.: 603 990 531.

INZERCI VE ZPRAVODAJI  
OBJEDNÁVEJTE NA:
zpravodaj@jaromer-josefov.cz

Kristýna
Operátorka

OPERÁTOR DO VÝROBY 
ZDRAVOTNICKÁ VÝROBA

HLEDÁME 
PRÁVĚ TEBE!

•  Práce v Hradci Králové
•  Vyrábíme produkty, které pomáhají 
    zlepšovat  životy pacientů
•  Stabilní zázemí v rychle se rozvíjející � rmě
•  Skvělý kolektiv
•  Čisté a klimatizované prostředí

Contract Medical International 
spol. s r.o.,  Vážní 848, Hradec Králové608 536 080          776 181 988 nabor@heraeus.com
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Jaroměř zpravodaj 188x66 mm CB 2023 „Namíchat“

Mícháme 
fasádní omítky!
Omítku na celý dům vám namícháme do druhého dne.

Pocházím z Jaroměře, avšak posledních 36 let jsem žila a pracova-
la v USA, v Kalifornii. Češtinu i angličtinu mám na úrovni „rodilého 
mluvčího“. Více než 15 let jsem byla vedena na Listině překladatelů 
českého konzulátu v Los Angeles. Prováděla jsem překlady právních 
dokumentů, byla jsem certifikovanou tlumočnicí u soudních jedná-
ní, na soukromých i státních akcích. V současné době jsem „host 
lector“ na škole Magic English v Náchodě. Učím studenty úrovně 
Intermediate a Advanced.

• Ve své jazykové škole v Jaroměři vedu individuální a skupino-
vou výuku (2–4 max.) všech věkových skupin.

• Výuce předchází pohovor zdarma (osobně nebo telefonicky), 
kde si ujasníme Vaši jazykovou úroveň, cíle, motivaci a časové 
možnosti. Poté pro Vás sestavím personalisovaný plán kurzu 
zaměřený na témata, kterým se potřebujete věnovat.

• Kombinuji tradiční a moderní metody výuky.
• Během vyučování se zaměřuji na anglickou komunikaci 

a praktické aktivity.
• Pomáhám studentům najít nejvhodnější cestu k úspěchu.

Ceny individuální výuky:
60 minut…........350 Kč
Cena výuky ve skupině:
60 minut…........300 Kč

KONTAKT:
tel.: 732 292 682
e-mail:
Jirinakph1@gmail.com

Individuální výuka ENGLISH
Jiřina Holubcová

Inzerce_english_school.indd   1Inzerce_english_school.indd   1 06.03.2023   17:15:5006.03.2023   17:15:50
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CESTOVNÍ KANCELÁŘ 
FISCHER

Náměstí ČSA 28, Jaroměř
 tel.: 739 637 766

e-mail: jaromer@fi scher.cz 

OTEVÍRACÍ DOBA:
Po – Pá: 09:00 – 12:00; 

12:30 – 17:00  

CESTOVNÍ KANCELÁŘ FISCHER JAROMĚŘ

LE SOLEIL BELLA VISTA ****

Tunisko / odlet z Prahy

3. – 11. 8. 

15 190 KČ
all inclusive

LONGOSA  ****+

Bulharsko / odlet z Pardubic

VYBÍRÁME
Z NABÍDKY 

NA 
LÉTO 2023

PEGASOS CLUB ****+

Turecko /  odlet z Prahy

10. – 17. 7. 

22 490 KČ
all inclusive

AMARINA ABU SOMA RESORT ****+

Egypt / odlet z Pardubic

4. – 11. 8.

17 290 KČ
all inclusive

24. – 31. 8. 

16 750 KČ
all inclusive

JARNÍ SERVISNÍ PROHLÍDKA

od 13. 3. do 31. 5. 2023 za 333 Kč

SEZNAM PROVEDENÝCH SERVISNÍCH ÚKONŮ:

* Doplněné provozní kapaliny a použité přípravky hradí zákazník

• Kontrola stavu pneumatik vč. rezervy
• Kontrola podvozku (výfuková soustava, brzdové trubičky, 

ochrana proti korozi)
• Kontrola těsnosti, množství a koncentrace kapaliny v chladící 

soustavě, příp. doplnění*
• Kontrola množství motorového oleje, příp. doplnění*
• Kontrola brzdové kapaliny
• Kontrola stavu akumuátoru, očištění pólových vývodů
• Kontrola funkce osvětlení
• Kontrola funkce ostřikovačů, příp. seřízení a doplnění 

kapaliny* 
• Kontrola funkcí (řízení, spojka, el. výbavy), příp. zkušební jízda
• Vizuální kontrola čelního skla
• Nabízíme možnost uskladnění sezónních pneu při přezutí

• Platnost emisí a STK

PŘIPRAVTE SVŮJ
VŮZ NA JARO

491 816 750 a domluvte si vhodný termín.Objednejte se na tel. čísle

Obraťte ve svém motoristickém kalendáři
list na novou sezonu.

 Čekají na Vás dny výhodné jarní péče. Naši 

specialisté zařídí vše tak, abyste si jaro 

za volantem Vašeho vozu užili co nejlépe. 

Zkontrolujeme funkčnost jeho řízení, 

podvozkových částí nebo osvětlení. 

U zjištěných závad Vám nabídneme opravu za 

příznivou cenu. Potřebujete vyčistit klimatizaci, 

přezout na léto nebo opravit poškozené čelní 

sklo? Vše pro Vás rádi zajistíme.

Jezbinská 933, Jaroměř, www.a-profi.cz   



30

| Inzerce

Stálice mezi realitkami – 
Realitní kancelář REX Jaroměř 

i letos obhájila svůj úspěch
Naše firma: REX Jaroměř byla založena paní Zdeňkou 

Vašíčkovou a Bohumilem Vašíčkem v r. 1991.
Již několik let jsou ve vede-
ní společnosti REX: Bc. Petr 
Šára a Mgr. Zdeňka Šárová. 
V rámci naší činnosti nabízíme: 
zprostředkování prodeje nemo-
vitostí, pronájmy nemovitostí, 
správu nemovitostí, ale i provoz 
solária. Máme velkou radost, 
když naše práce je oceňována 
nejen recenzemi od klientů, ale 
i aktuálními oceněními.
V rámci celorepublikového 
projektu tzv. Realiťák roku: 
získala naše Realitní kancelář 
REX za rok 2021 1. místo 
v okrese Náchod a 1. místo 
obhájila i za rok 2022. Také 

jsme získali 1. místo za roky 
2021 i 2022 v hodnocení 
Realiťák pro okres Náchod 
a 3. místo jako Realiťák roku 
v rámci Královéhradeckého 
kraje za rok 2022. 
Jsme hrdí na tato umístění a do-
volujeme si tvrdit, že ke svo-
jí práci přistupujeme poctivě 
a s pokorou k našim klientům.
Uvažujete o prodeji vaší ne-
movitosti? Můžete se s důvě-
rou obrátit na nás. Jen pod 
křídly realitní kanceláře REX 
se budete cítit bezpečně.
Bc. Petr Šára, Mgr. Zdeňka Šárová 

REX Jaroměř


